

---

## **В Кемеровской области мужчина, угрожавший ножом полицейскому, признан виновным**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю города Ленинска-Кузнецкого. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в январе 2016 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения вел себя агрессивно по отношению к своей семье, оскорблял их, угрожал расправой. Сотрудники полиции прибыли на адрес и обнаружили, что конфликт уже исчерпан. Однако появление правоохранителей вызвало недовольство у мужчины. Он стал вести себя агрессивно, употребляя нецензурную лексику, на замечания полицейских не реагировал. Тогда они потребовали, чтобы он прекратил противоправное поведение и проследовал с ними. Тот схватил ножи и высказал угрозу их применения. Сотрудники полиции применили специальные приемы, поэтому осуществить желаемое, злоумышленник не смог.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

20 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1054934>